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RedaksjonsspalteRedaksjonsspalteRedaksjonsspalteRedaksjonsspalteRedaksjonsspalte

Etter et fravær på noen måneder er jeg
kommet tilbake for å få «fart» på Rota
igjen. Dette eksemplaret av Rota vil
være noe magert i forhold til innslag,
men det er kun disse innslagene som
jeg har til rådighet denne gangen fra
mine faste «leverandører».

Etter mitt fravær er det en del stoff som
jeg har gått glipp av, men jeg regner
med at etter hvert vil Rotas innhold bli
som det var før, om ikke bedre.

Det er også avhengig av deg som leser
om du vil være med å høyne nivået
eller gjøre Rota mere interessant. Du
må gjerne komme med innslag, små
som store. Vi hjelper deg gjerne med
utformingen.

Vi ser også etter nye medlemmer til
redaksjonskomiteen. Du behøver ikke
å ha redaksjonell bakgrunn, men evnen
til å skaffe frem innslag som er nyttig
for et lokalblad som Rota.

Tidligere i år hadde redaksjons-
komiteen et møte hvor vi trakk opp
noen retningslinjer om hva vi skulle
arbeide med.

Vi ønsket bl.a. en tilbakemelding fra
medlemmene om vår hjemmeside, om
den var bra nok, evt. hvilke nye ting
som kan være aktuelt å ta med.

Angående Rota så ble det diskutert om
hva som skal være med, og hva vi bør
fremheve.

Blant nye ideer som ble tatt opp var å
gjennomgå (slekts) historiske lag som
finnes i vårt område, både navn og
virke. Presentasjoner av enkeltlag er
ønskelig. Presentasjonene kan legges ut
på nett etter å ha kommet på trykk i
Rota.

En veiledning om tillaging av slekts-
hefte (Slektshefte A -> Å) var et annet
forslag til Rota-tema.

Utformingen av Rota var det enighet
om at er bra. Det fremkom likevel
synspunkter på at den er tung å laste
ned. Det skal også sees nærmere på
hvorvidt det går an å legge inn hyper-
lenker som virker når Rota leses på
nettet.

Her er det mange muligheter etter
hvert, så vi skal prøve etter beste evne
å gjøre det beste ut av situasjonen.

-redaktøren
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Eirik Strøm   (leder)

Jeg er født i Trondheim i 1951, oppvokst på Strinda mens det
var egen kommune. Bor for tiden på Leinstrand, sivilstand er
skilt og hadde en sønn som døde julen-95.

Har alltid vært interessert i historie og geografi, noe som er et
“must” om en skal holde på med genealogi. Er utdannet bilmekaniker, men har
kjørt buss ved Trondheim Trafikkselskap siden 1974. Data ble det først når min
sønn fikk en “MAC”, og den har blitt standard sammen programmet Reunion i
4.0f og 5.04.
Min bror er en ivrig samler av data og basen er pr. idag (mars 2000) på 40 000
personer, fordelt på 5 - 6 land.

Arne Ljones  (kasserer)

Jeg ble født i 1953 i Mo i Rana og har bodd i Trondheim mer
eller mindre sammenhengende siden jeg avsluttet studiene ved
NTH i 1976. Fra min far "arvet" jeg i 1995 en 5 ¼ " diskett
med slektsdata. Den første utfordringen var å konvertere data
fra en utgammel versjon av BK til noe nyere versjon.

Siden har det gått slag i slag. Databasen har økt fra ca. 400 personer til ca. 3000 i
mars 2000. BK ble tidlig lagt på hylla. Isteden falt valget på Cumberland Family
Tree som jeg er svært godt fornøyd med. Jeg er opptatt av at personene skal få
liv gjennom fyldige biografier, fotografier, kart osv. Det slektsprogrammet jeg har
valgt gir meg stor frihet i så måte.

Selv om det var interessen for data som førte meg inn i slektsforskninga, er det
idag primært interessen for slekt og historie som driver meg videre. Gjennom
jobben i et datafirma får jeg min daglige dose med frustrasjon over data i tillegg til
at jeg holder meg ajour med den galopperende utviklingen.

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer

Fortsettelse neste side
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Bjørn Haslene  (sekretær)

Jeg er født i 1948 på Leira i Valdres.
Er gift og har to barn som er født i 1977 og 1983.

Jeg begynte med slektsforskning i april 1996, og har nå i
mars 2000 ca. 2500 navn i min slektsbase. Disse hører for det

meste hjemme i to kommuner: Nord- og Sør-Aurdal i Oppland (Valdres).
Til å sette dette i "system" har jeg valgt å benytte WinFamily, selv om jeg også
har prøvd andre programmer. Slektsforskning er èn ting, men jeg er blitt minst
like interessert i hvordan folk hadde det, hva de levde av, døde av osv..
Jeg jobber i Xerox og har også foto og vin som fritidsinteresser.

Odd Wilhelm Ellevseth  (styremedlem)

Jeg er født i Kristiansund N, Møre og Romsdal i 1929.
Er pensjonert yrkesoffiser  (elektronikk) fra Luftforsvaret hvor
jeg har tjenestegjort i 40 år.
Er gift og har to barn og fire barnebarn.

Startet med samling av slektsopplysninger i 1981 etter påtrykk fra min sønn og
har til nå (sept. 2001) en listet på ca. 2900 personer i egen og min kones slekt.
Det omfatter folk fra Surnadal, Rindal, Frøya, Hitra, Verdal foruten Gauldal,
Soknedal, Klæbu, og Troms og Finnmark fylke.
Har sporet opp etterkommere av emigrerte slektninger på min kones side i USA,
og har hatt den glede å kunne hjelpe amerikanere og andre i å finne røttene  her i
Norge.

Fra 1990 til 1998 har jeg nyttet Brothers Keeper DOS-versjonen, men bruker nå
Macintosh (iMac) og slektsprogrammet Reunion 7 for Macintosh.
Jeg har vært medlem av DIS Norge siden 1994.

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer

Fortsettelse neste side
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Eiliv Chruicshank Ranum   (styremedlem)

Jeg er født i Melhus i 1935, men som 3-åring flyttet familien til
Heimdal hvor jeg har bodd siden.
Jeg er gift, har tre voksne sønner og 6 barnebarn.

Slekt og familie har alltid interessert meg og allerede som ten-
åring tok jeg til å samle slekt-informasjoner og fikk dermed en masse opp-
lysninger direkte fra de eldre som ennå levde. Materialet ble samlet delvis i ring-
perm og delvis på kartotekkort, men det ble etter hvert nokså uoversiktlig.
Hektisk aktivitet i mitt yrke som litograf og typograf i eget firma samt at familien
etter hvert krevde sitt av min tid, gjorde at slektsgransking ble lagt til side.

Ufrivillig pensjonering i 1994 gjorde at interessen for slekta igjen fikk ny glød.
Slektsprogrammet “Slekt og Gård” ble anskaffet og våren 1996 hadde jeg klart å
få ferdig en 260 siders slektsbok på min mors side. Den var mest interessant
fordi den kom fra Scotland. Databasen teller nå (mars 2001) ca. 4000 personer
spredt over hele Norge pluss tre verdensdeler.

Ved anskaffelse av ny PC med Windows 98 i 1999 fikk jeg problemer med  å
benytte det DOS-baserte programmet “Slekt og Gård”. I på vente av å bestemme
meg for nytt slektsprogram har jeg bare sporadisk lett etter slekt i USA og
Australia med heller dårlig resultat. Nytt slektsprogram står øverst på ønskelisten,
men har problemer med å velge.

Ole Haarseide  (varamedlem)

Jeg er født i Trondheim i 1941, skilt og barnløs.
Er bosatt på Rosenborg.

Begynte med slektsforskning i 1990. I startfasen med penn og
papir.

Leste i avisen om DIS og ble nysgjerrig. Jeg var på mitt første møte i teknostallen.
Deretter fant jeg ut at det var bedre å bruke PC til registrering enn alle de
løsarkene som jeg benyttet meg av.
Bruker Brothers Keepers for å holde orden på slekta fra Rendalen, Orkdal,
Skaun, Stjørdal og Hegra. Har ca. 3900 navn i databasen (sept. 2001) .

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer

Fortsettelse neste side
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Einar Aasprong  (varamedlem)

Jeg Jeg er født på Lillehammer, 1970, og har siden bodd i
Årdal, på Mo, i Asker og i Trondheim. Familien bor i dag på
Charlottenlund. Til daglig forsøker jeg å avslutte en dr.grad. ved
Institutt for bioteknologi, NTNU.

Slekta mi har jeg hovedsaklig fra Oppland og Møre og
Romsdal. Konas slekt er for det meste fra Sør-Trøndelag. Jeg "forsker" på
begge. Til registrering av slektsdata benytter jeg en tidligere versjon av TMG (The
Master Genealogist).

Jeg har lagt ut noe slekt på data. Noen av mine nettsider finner du på
http://www.chembio.ntnu.no/users/aasprong/

Fritz Nordberg  (redaktør av Rota)

Jeg er  født i Vesterålen i 1944, men flyttet tidlig til Trondheim -
hvor jeg ble boende i ca. 5o år, før jeg flyttet til Ytterøy i Nord-
Trøndelag.
Er skilt og har to voksne barn.

Har utdannelse som elektronikkingeniør, og har vært ansatt i firmaer som
produserer kommunikasjonsutstyr og medisinsk elektronikk.
Er for tiden arbeidsledig.
Fikk interesse for slektsforskning omkring 1991, og deretter har det bare tatt
mere og mere av min tid. Har ca. 6000 personer i min slektsbase pr. mars 2001.
Ble medlem av DIS-Norge i 1992.
Arbeider for tiden med områdene Verdalen og Vesterålen.

Da jeg benytter både Macintosh og PC, benytter jeg 2 forskjellige slektsprogram
for tiden.
Til Macintosh LC benyttes slektsprogrammet Disgen.
Til PC benyttes slektsprogrammet WinFamily.

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer

Presentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteen

Fortsettelse neste side
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Arthur Antonsen   (redaksjonsmedlem)

Jeg er født 1944 i Trondheim.
Arbeider på Rit, teknisk sentral.
Gift, 4 barn.

Har drevet med slektsgransking siden 1990. Bruker
programmet ”Ætt” på Macintosh, og ”Familie og Slekt” på

DATAMASKIN. Ble for alvor interessert da jeg var på Dragvoll i forbindelse med
PR-turnèen til DIS-Norge i 1993. Jeg er som de aller fleste interessert i å utveksle
erfaringer samt å få nye impulser når det gjelder slekts-gransking.

Håper å få laget en bok eller hefte om farsiden om ikke så alt for fjern fremtid.

Finn Guttvik  (redaksjonsmedlem)

Jeg er født i Trondheim i 1943.
Arbeider som sosialkonsulent ved Kreftavdelingen,
Regionsykehuset i  Trondheim.

Ble interessert i slektsforskning for over 12 år siden (før 1988),
og i perioder har jeg brukt det meste av min fritid til dette. Ble medlem av DIS-
Norge i 1991. Jeg bruker fortsatt Brothers Keeper Windowsversjon og er godt
fornøyd med den.
I løpet av årene så har databasen økt til omkring 8 000 personer (sept. 2001).
De fleste av mine aner kommer fra Helgelandskysten, Leka, Orkdal og Fevåg,
men også noen fra Lom og Skjåk.
Internet har blitt et nyttig hjelpemiddel for å kontakte slektninger og innhente opp-
lysninger.

Arne Ljones  (kasserer)

Biografi og bilde, se side 4

Bjørn Haslene  (sekretær)

Biografi og bilde, se side 5

Presentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteen
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Referater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøter

Møte nr.: 10/2000:  7. desember 2000

Sted: Rostenhallen

Tema: Matrikler og skyld
v/ Eilert Bjørkvik

Matrikler på internett
v/ Einar Aasprong

Det akademiske femminutt ble lengre
enn først beregnet, da første fore-
dragsholder ble forsinket, slik at Arne
Ljones ønsket velkommen ca. kl. 18.40.
Han tok for seg de siste nyheter som
“Slekt&Data” og “Rota”.

Det ble avgjort å starte med Einars
datadel, da Bjørkvik fremdeles manglet.
Han ankom imidlertid samtidig som
Einar startet sitt innlegg.
Einar hadde tatt utgangspunkt i
hjemmesidene og lenkene som ligger
der. Han startet i gamle Bjørnør (Roan)
- forsatte så med matrikkelutkastet fra
1950. Det ble også vist søkeksempler
fra RHD og 1886 matrikkelen.
Han avsluttet med søk på Digitalarkivet
(folketelling 1865) og Rygh - Norske
Gaardnavne.

Etter kaffen fikk Eilert Bjørvik slippe
til. Han begynte med å definere hva en
matrikkel egentlig er. Fra gammel latin
var det en fortegnelse over soldater,
siden - fra 1086 (Doomsdaybook) -
ble det brukt som fortegnelse over
jordeiendommer og verdier.

Skyld eller egentlig landskyld var en
oppgave over det en leilending skulle
betale pr.år.
Når det gjaldt landskylden var det
omågjøre å ha den største delen, slik at
man fikk kreve inn sin del først. Den
som fikk første kravet fikk også
automatisk 3 års kravet innfridd.
Eventuelt andre fordringshavere fikk
bare sine årsparter.

Årstall i forbindelse med matrikler:

1723 - forsøk på revisjon av
matrikkelen.

1780 - som tidligere.

1820 - (kommisjon av 17/8 1818) man
normerer en gård i tinglaget for
så og sammenligne de andre
gårdene med denne. Poteter er
kommet med i denne.

1838 (29/12 ?) - matrikkel går over til
løpenummer.

1891 - med gårdsnummer og
bruksnummer.

1907 - siste offisielle trykte matrikkel.

1950 - matrikkelutkast (oversikt).

Eirik Strøm
ref.
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Sted: Rostenhallen

Tema: Kilder til slektsforskning ved
Gunnerusbiblioteket
v/ Inger Johanne Glasø Røkke

Arne Ljones ønsket velkommen kl. 18.40,
etter at de aller fleste hadde funnet
seg en plass. (Noen bare er senere enn
andre!) Han redegjorde for siste Slekt
& Data generelt og siste Rota spesielt,
da den inneholder innkalling til års-
møtet.

Bjørn Flor var raskt ute med innsigelse
mot at innkallelsen går ut både
elektronisk og pr. vanlig post.
Grunnen var at flere skal ha problemer
med å motta e-post. (I den siste tiden
har det framkommet såpass mange
meldinger om den generelle postgang,
at vi må kunne si at det er mere
problematisk å motta den vanlige
posten. Refs.anm.)

Etter dette ga Arne ordet til dagens
foredragsholder: Inger Johanne Glasø
Røkke; som er ansatt ved Gunnerus-
bibliotekets spesialsamling for bilder.

Tanken var at tema for dagen skulle
være fotobasen til Fjellanger-Widerø.
Det vi på det tidspunktet ikke var klar
over, var at FW hadde stykket opp
basen og solgt den kommunevis.
Gunnerusbilioteket kjøpte de delene
som utgjør Stor Trondheim idag.

Referater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøter

Møte nr.: 1/2001:  11. januar 2001

Dette er også det som er tilgjengelig på
nett pr. idag. Skal man ha tak i
portretter fra samlingen, må man ta
kontakt med biblioteket for å få
instrukser om hvordan man går fram.
Samlingen er under registrering.
Billedsamlingen ble påbegynt ca. år
1900, med overdragelse av Buchs
samling. En av museets ansatte, Olaug
Hoflund, gjorde en kjempejobb med å
navnsette portretter de første årene.
Dette stort sett basert på lokalkunskap
om byens borgere.

Etter som tiden har gått, har det som
var igjen av fotograf Aunes samling
blitt tilført museet, det samme med
Hilfling-Rasmussen (ca.200 000 i
arkivet), Domkirkens faste fotograf
fra1869-ca.1910 - fotograf  Olsen og
fra femtitallet Knut Forbregds arkiv.
Arkivet består av alle typer plater og
emulsjonsfilm.

I tillegg har vi et vell av privatarkiv,
som inneholder opplysninger som man
dog må lete etter. Disse er som de ble
donert og ikke detaljregistrert. Uten
bilder.

De besitter også en diplom og jorde-
boksamling samt heraldisksamling
(seglsamling).
Noe som er mere jordnær er kanskje
samlingen med shillingstrykk samt lig-
og bryllupsvers fra 1700 og utover
1800 tallet.

Fortsettelse side 21



11 Rota nr. 2/2001

Brukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s Keeper

Vi hadde møte den
10. oktober kl. 18.- i
AOF’s-lokaler. Dette
var det første møtet i
høst, og  25 deltakere
hadde funnet veien til
møtet.

Tema på møtet var:
Litt om Windows og hvordan arkivere
og systematisere dataene, og plass-
ering av BK.
Brothers Keeper 6 – hva er nytt.
Hvordan kan vi forberede oss til
overgangen fra BK 5.

Idar Loe og Finn Guttvik var ansvarlig
for orienteringen. Deltakerne på møtet
var engasjert og spørsmålene var
mange. Erfaringene hos deltakeren er
variert, og dette gir mulighet til å lære
av hverandre. Noe vi håper å nyttig-
gjøre i større grad på senere møter. Det
kan også gi mulighet for utveksling av
data.

Vi regner med å ha ett møte til før jul –
trolig i midten av november.
Er du interessert i å få kontakt med
BK- brukergruppe, ta kontakt med en
av undertegnede

Idar Kaare Loe
E-post: ikloe@online.no
Mobil: 9242 1905

Finn Guttvik
E-post: guttvik@online.no
Tlf.: 7258 1820

Idar Kaare Loe og Finn Guttvik

Bilder fra møtet i brukergruppa.
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Brukergruppe for TMGBrukergruppe for TMGBrukergruppe for TMGBrukergruppe for TMGBrukergruppe for TMG

TMG  (The Masters Genealogist) er
det slektsforskingsprogrammet på
markedet som har flest innebygde
muligheter, her møter du ikke andre
vegger enn de som oppstår fordi
brukeren ikke har innsikt nok.
I motsetning til en del av de pro-
grammene som de fleste bruker, er det
mye som ikke er fastlagt på forhånd
eller kan endres radikalt i TMG.
Brukeren må selv bestemme hva som
skal med og hvordan det skal se ut,
både ved innlegging av detaljer og
utskrifter fra databasen. Det kreves
altså litt mer for å utnytte de mange
mulighetene som finnes. Men de som
forsøker seg, synes som oftest raskt at
det er verd det.

For å lære mer, har en gruppe brukere i
Trondheimsområdet begynt å samles
for å høste lærdom av hverandres er-
faring. På den måten avdekkes TMGs
potensiale, men det hele sees i sammen-
heng med slektsforskingen på en slik
måte at brukerne lærer noe om begge
deler.

Et eksempel fra i vinter, er gjennom-
gang av hvordan kilder kan registreres,
sorteres og systematiseres. Mange
slektsforskere slurver med dette. De
overser det helt eller bruker hodet som
sorteringsplass. Men selv de som tror
de holder orden, hvem tenker på
hvordan en som skal overta stoffet,

skal finne ut av det? TMG gir mulighet
for systematisk oversikt over kildene,
klassifisering av dem (boktyper, offent-
lige arkiv, e-post, muntlig over-
levering,,,), men også like systematisk
oversikt over hvor kildene finnes (I de
ega bokhylle, på Riksarkivet,
Universitetsbiblioteket,,,,). Men den
som vil holde orden må både vite
hvorfor, hvordan og hvilke presenta-
sjonsmuligheter TMG gir.

Et annen mulighet som nyeste utgave
av TMG gir, er at en person kan ha
flere roller (sønn, far, brudgom, bror,
sjef,,,,,), slik at vedkommende blir
presentert forskjellig avhengig av hvor-
dan han blir definert i den utskrift du
skal ha. Dette er av de områder gruppa
regner med å bruke tid på utover
høsten/vinteren.

Alle som bruker eller tenker på å
anskaffe seg TMG, er velkomne til
møtene, som forsøksvis forsøkes lagt
til tredje onsdag hver måned.

Første møte i høst blir 19. september.

Sted: IKU, S.P. Andersensv. 15B
(100m SØ for Lerkendal)

Tidspunkt: klokka 1900.
Forsøk å være presis, for døra er låst,
og vi går inn samlet - presis.

Bjørn Flor
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Tru det eller eiTru det eller eiTru det eller eiTru det eller eiTru det eller ei

Slektsgransking har tatt en ny vending i
Valdres. Denne artikkelen er sakset fra
avisa Valdres:

Tru det eller ei: Jeg har hatt en peri-
ode hvor jeg, som andre eldre, har
vært interessert i den døde slekt.
Samlet opplysninger for å lage et ane-
skjema.
Hadde jeg hatt vett til å intervjue mor
og far, og hadde mor og far hatt vett til
å intervjue sine fedre og så videre bak-
over, da hadde jeg sluppet dette søke-
arbeidet i både det ene og andre arkiv.

Mens jeg satt og tenkte og arbeidet
med skjemaet, hørte jeg et sus utenfor!
Jeg ble fælen og gjemte meg bak
gardinet. Etter ei stund tittet jeg ned i
hagen og så en merkelig farkost som
parkerte nedenfor kumlokket.
Omsider kom en person ut.
Han fortalte at han var reiseleder i et
selskap som arrangerer turer til Jorden
fra hinsides denne verden.
Selskapet heter «Destination Earth».
Nå var det slektsreise, pakketur til
Jorden. Men selskapet arrangerte også
pakketurer til Månen, «Destination
Moon», hvor de som har fått nok av
jordelivet går i kraterne og sparker i
grusen etter rare steiner. De andre, mer
jordnære, legger seg i fluktstoler og
betrakter Jorden, men få lengter attende.

Reiselederen fortalte at de først hadde
landet på Merkur, men der var det så
varmt at skorpa putret som i en

putrende grautkjele. De forsto raskt at
de hadde kommet til feil klode og fløy
videre.
Jeg bekreftet at jeg er meg, og at det
var godt gjort å finne Jorden og alle
gårds- og bruksnumrene. Viste ham
slektstavla som jeg arbeidet med. Men
satte korken i blekkhuset, nå fikk
slektstavle være slektstavle for ei
stund, og klappet reiselederen på
skuldra:
«Slipp slekta ut!»
Reiselederen gjorde derpå tegn til de
andre om å komme og ga samtidig en
orientering:
De var kommet til riktig klode, riktig
verdensdel, land og gårds- og bruks-
nummer og bestemmelsesstedet ojb,
slik de hadde bestilt. Ned leideren kom
omtrent hele farsslekta ned til «femte
tippen».

Det ble nevahelsing og kjakamjuking
(også karimellom, noe som gjorde at
jeg fikk brekninger, det må være måte
på velkomst).
Reiselederen forklarte at slekta ikke
fikk lov å spise eller fortelle noe om
hvordan det var hinsides. Skulle de ha
noe, måtte de spise medbrakt. Det var
betingelsen for å ta slektsreisen.
Vel, er det slik de vil ha det, så får de
også rette seg etter mine betingelser,
tenkte jeg.Satte fram et kar med
desinfiseringsvæske som alle måtte
dyppe føttene i før de betrådte mitt
hagegress.

Fortsettelse neste side
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Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.

«Men et glass grønn kyrraså eller
hjemmebrent kunne jeg vel by på? som
valdriser flest er jeg gjestfri om jeg er i
det lunet.
«Jo, et glass eller helst to kunne de ta».
Så ble det til det. Skjenket det jeg
hadde igjen fra siste taxfreekjøp, pluss
noen drammer hjemmebrent.
Hjemmebrenten gjorde lykke. Men
uansett hvordan jeg skjenkte, fikk jeg
ikke noen til å bli så pratsomme at de
kunne røpe litt om hvordan det er hin-
sides.
Jeg spurte, men fikk ikke svar. Ble til
slutt forbannet på hele følget. Makan til
tetthet!

Men andre vegen var det ikke måte på!
Jeg måtte svare på alt mulig.
De eldste tippene lurte på hvor lenge
Norge var delt i to etter freden i
Roskilde. Jeg svarte som sant var, at
etter Bjelkefeiden, hvor Jørgen Bjelke
feide svenskene ut, ble Trondhjem len
gjenerobret etter cirka to år. Norge var
igjen blitt dette langstrakte, udelte landet.

En lurte på hvordan det hadde gått
med den og den kunstmaler og billed-
hugger. Jeg kunne si at i Nasjonal-
galleriet i Oslo er hele gjengen. Større
attest på anerkjennelse kan de ikke få.
«Men de største kunstnerne er nå hos
oss», sa den ene tippen.
«Ja, selv den middelmådige her blir
stor hos dere», sa jeg.
Jo, det var mange spørsmål.

Slekta ble bedt inn for å se heimen
min. Men far min og hans broder
Hendrik ville heller sitte ute på
sommerbakken og tenke attende på
livet som var. Dei brør hadde sett TV
og innlagt vatn før.

Mens slekta ellers lot seg imponere av
prøvebildet på TV, og undret seg over
vatn i springen, gikk jeg ut og snakket
litt med brødrene. De hvisket til meg
enkelte detaljer fra hinsides, og trøstet
meg med at der var det godt å være.
Du må ikke grue for reisen, og ønsket
meg velkommen etter. Ønsket meg en
fredfull og smertefri avslutning på
planeten Jorden. De anbefalte å ikke
være for opptatt av ting og «jordiske
goder». Den lykkeligste reisen får den
som intet har å forlate!

Det ble tid for avreise, en etter en
entret farkosten, mange var på en
skikkelig snurr etter hjemmebrenten,
det var så vidt cabinpersonalet ville ta
dem med. Jeg hadde lagt fram slekts-
tavla og anene satte sitt fingeravtrykk
ved navnet etter hvert som de gikk opp
leideren. Nå har jeg slektstavla kom-
plett bak tre millimeter glass i ramme
på veggen. Det finnes vel ikke makan
til tavle?

Jeg ble stående att på sommerbakken
og se etter farkosten som ble borte i
det blå, tenkte på hva far min sa, at han
var glad over å se at jeg hadde tatt vare
på maskinene og oljet dem - ikke ei

Fortsettelse neste side
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Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.Tru det eller ei - forts.

rustrose. Ønsket at jeg skulle pumpe
opp sykkelhjula på Diamanten han
kjøpte hos Gullhagen i åtteogtjue.
Ellers syns han jeg hadde tatt godt vare
på heimen. Ba meg hilse til hytta på
Fløten som han bygde i 1946/47 av
materialer kjøpt i 1937/38.

Utenfor hagegjerdet sto en skokk
journalister, politi og brannvesen, de
undret seg over det de hadde sett. En
av politifolka bemerket med glede at
alle benyttet «ufobelte», og brann-
mannen forsto ikke hvorfor farkosten
ikke var utstyrt med tjukkere varme-
skjold. Den hardbarkede journalisten
satte ikke et ord på blokka, syns det
hele var noe forbannet sprøyt. Og
presten i bygda sto i sin svarte samarie
og tenkte sitt.

Kommer man hinsides bortenfor
stratosfæren og langt utenfor jonos-
færen, blir det vi holder på med på
Tellus ubetydelig, sa en av slektsfolka
til meg idet han gikk opp leideren, det
var en av tippene, Ole Knutson som
var far til Ingeborg, hjemmedøpt 14.
september 1751 og viet til Nils Jørgen-
sen i Ulnes kirke den 5. november 1775.

Denne femte tippen følte slektstilhørig-
het helt fram til meg, han klappet meg
lett på skulderen og ba meg hjem til
seg når jeg ankom. «Men jeg har ikke
hverken mjød eller hjemmebrent å by
på». «Ja, da kommer jeg ikke», sa jeg,
og la på en kaldskratt. Fotograferte
slektningen i ufodøra idet han vinket på
gjensyn.

Piloten startet opp, og etter tre kvarters
intens rusing av motorene, forsvant
den like fort som den kom, og borte
blei“n blant skyer og blå himmel.

Så gikk det fem år.
Jeg sto ute på verandaen og betraktet
kveldshimmelen. Et sterkt lys kom mot
meg, med noen blåaktige farger bakom.
Er det enda et slektsbesøk?
Rettet på slipsknuten.
Det viste seg at det var flylys.
Tårnet på Leirin opplyste at det var
kveldsflyet fra Paris som landet. Tårnet
sa videre at en UFO alltid har fem
blinkende fiolette lys. Når det gjelder
blå- og grønngule lysblaff, skrev dette
seg fra et forferdelig uvær på Solen,
opplyste Solobservatoriet på Harestua.

Ole Jørgen Braathen

Hilsen Bjørn Haslene
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Gurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørne

KONG SVERRE OG FOLKET

Kong Sverre dominerte den politiske
og militære scene i Norge gjennom sin
25 årlige aktive periode (1177-1202).
Om Sverre, vet vi mer om enn noe
annet middelalder menneske. Likevel
har historikerne aldri blitt lei av og
spørre seg, hvem var Sverre?? Hvem
var han sønn av?? Det vet man ikke
sikkert , men med sikkerhet vet man at
Sverre dukket opp i Norge i 1176,
straks etter i 1177 slo han seg i lag med
birkebeinerne. Det var den profesjo-
nelle krigerflokken som hadde fulgt
den nyss falne kong Øystein Møyla.
Sverre sa seg og være sønn av kong
Sigurd Munn, ble leder for birke-
beinerne og tok straks kongsnavn.

Det ble reist ikke mindre enn sju ”
flokker ” mot ham, med hver sin
konge. Sverres liv var en konstant
kamp mot disse, og mot folket i
Norge. Han døde mens kampen mot
den siste av disse flokkene var helt
uavgjort.

Om Sverres opphav vet vi det han
fortalte selv, i den sagaen som ble
nedskrevet – den sagaen som ble
forfattet eller i hvertfall begynt på i
hans levetid. Etter denne sagaen skulle
han være født i Norge i 1151. Hans
mor var en vestlandskvinne ved navn
Gunhild. Hun var gift med Unas
kammaker, som ble holdt for å være
Sverres far. Bror til Una var Roe, som
ble biskop på Færøyene i 1161.

Sverre ble sendt til oppfostring hos
Roe, 5 år gammel. Der ble han opplært
og viet til prest. Sverre vil så ha det til
at Gunhild på sine eldre dager kom i
anfektelse over Sverres unnfangelse.
Hun reiste til Roma og skriftet. Paven
påla henne å fortelle Sverre at det var
Sigmund Munn som var hans far. Og i
1175 reiste hun til Færøyene og fortalte
Sverre at han var kongssønn. Masse
spekulasjoner rundt dette fins – og
ingen vet 100% sikkert hva som er rett.

I sin kamp om Norge i 1177 kunne
Sverre og birkebeinerne sees blant
annet i Jemtland, Nidaros, Selbu og
Gauldalen. Kong Sverre overrumplet
bøndene og de ble tvunget til og
underholde birkebeinerne ”Så ble det
laget veitsle og full fagning for
kongen”, sier sagaen, etter at jemtene
hadde mistet skutene sine. Da sel-
byggen mistet sine, fór birkebeinerne ”
ut i bygda og holdt hus i gårdene etter
eget tykke, og kongen la dem å betale
enda en halv måneds kost.” Hvor
velkommen Sverre følte seg der, går
vel frem av at han hele tiden oppholdt
seg på en holme i Selbusjøen.

Gauldølen måtte også gi ”alt det Sverre
krevde”. Bare bymennene i Nidaros,
som etter sagaen klarte og samle 2000
mann mot Sverres 120, var i første
omgang streke nok til å slå Sverre
tilbake og unngikk foreløpig å betale
tributt. Etter at Sverre samme sommer
likevel hadde tatt Nidaros, samlet det

Fortsettelse neste side



17 Rota nr. 2/2001

Gurlis historiske hjørne  -Gurlis historiske hjørne  -Gurlis historiske hjørne  -Gurlis historiske hjørne  -Gurlis historiske hjørne  -

seg 2400 inntrøndere seg og jagde
Sverre ut av byen. Da dro han først
mot Agdenes og Fosen. Senere inn til
Nidaros igjen før han dro veien over
Dovrefjell gjennom Gudbrandsdalen til
området ved Mjøsa. Sverre ble jaget
hvor enn han kom og plyndret og tok
alle folks verdier. Sagaen til Sverre
viser at han ikke falt på den tanken å
skjule at bondefolket var og måtte
være, til det ytterste fiendtlig.

Kilde: Norges historie bind 3.

~ GHH~

Det er i senere tid kommet til en del
historielag i og rundt byen. Et av disse
er Lademoen Historielag.

De har definert Lademoen som  (enten
du liker det eller ikke): fra Innherreds-
veien østover langs Gamle Kongeveis
nordside opp til Innherredsveien til og
med Thomas Hirsch‘ gate, videre
inklusive Lilleby og ned Ladalen til
Ladehammerkaia.

Bakgrunnen for etableringen av
historielaget er et ønske om å sikre
bilder, historie og kultur fra en bydel
som har vært noe for seg selv siden
den ble en arbeiderbydel på slutten av
1800-tallet.

Historielaget har ikke så mange med-
lemmer ennå, og håper at flere
interesserte hvil melde seg inn. Du
trenger ikke være ektefødt la“monitter
for å bli medlem. Det holder at du er
interessert i Lademoen. Så utflyttede
la“monittere – meld dere inn historielaget.

Kontigenten er for tiden kr. 100 pr. år.

Disse kan kontaktes for mere
informasjon:

Torbjørn Torgersen  (leder)
torbjorn.torgersen@c2i.net

Bjørn Lien  (sekretær)
bjornen@bigfoot.com

Lademoen Historielags hjemmeside:
http://www.broadpark.no/~blien/
lamohist/index.htm

Arthur, utflyttet la“monitt

Lademoen HistorielagLademoen HistorielagLademoen HistorielagLademoen HistorielagLademoen Historielag
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PortrettegningPortrettegningPortrettegningPortrettegningPortrettegning

Portrettegning etter gamle fotografier

Jeg tegner portretter etter gamle
fotografier, utføres i svart/hvitt.

Størrelser
Tegningene utføres i størrelser fra A5
til A3, dvs at bredden på hodet blir fra
ca 8 – 15 cm.

Fotografiet
For å få flest mulig detaljer med på
tegningen, bør  hode-diameter (øre til
øre) på bildet av den du vil ha portrett
av, måle minst 5 cm. Jo bedre bilde,
desto bedre resultat!

Harald  Sæverud

Abraham Lincoln

Priser
Prisene varierer fra 90-300 kr, alt etter
størrelsen på tegningen og kvaliteten på
fotografiet.

Øvrige vilkår
Fotografiet kan sendes via e-post eller i
posten.
Tegning og bilde returneres etter avtale.
Er du misfornøyd med resultatet, retur-
nerer du tegningen og får pengene igjen.
Kan også ordne med innramming.

- Ta gjerne kontakt hvis du har
spørsmål, eller vil se flere eksempler på
mine tegninger.

Geir Paulsen, Tordivelen 6,
2316 Hamar
Tlf. 625 31151 (kveldstid)
e-post: tegneriet@yahoo.no
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Bilde fra møte i redaksjonskomiteenBilde fra møte i redaksjonskomiteenBilde fra møte i redaksjonskomiteenBilde fra møte i redaksjonskomiteenBilde fra møte i redaksjonskomiteen

Einar Aasprong Gurli Holte
Heimsbakk

Finn Guttvik Fritz Nordberg

Dette bildet er i fra møte i redaksjonskomiteen 14. mars 2001 hjemme hos Einar
Aasprong.

Arthur Antonsen ble ikke med på bildet, da han var fotograf.

Brukergruppe for Embla Slekt og FamilieBrukergruppe for Embla Slekt og FamilieBrukergruppe for Embla Slekt og FamilieBrukergruppe for Embla Slekt og FamilieBrukergruppe for Embla Slekt og Familie

Ny brukergruppe for Embla Slekt og
Familie er nå i startfasen.

Hvis du ønsker å være med i denne
bruker-gruppen for å lære litt mere om
dette programmet, så er det bare å
melde seg på til:

Arnulv Ranum

Adresse: Ulstadveien 7
7540 Klæbu

Telefon: 72 83 22 13
Mobil: 997 00 766

E-post: aranum@online.no



20Rota nr. 2/2001

Motivdatostempel: Siste folketelling .....Motivdatostempel: Siste folketelling .....Motivdatostempel: Siste folketelling .....Motivdatostempel: Siste folketelling .....Motivdatostempel: Siste folketelling .....

MOTIVDA TOSTEMPEL:
SISTE FOLKETELLING ÅR 2001

DIS-Salten Slektshistorielag arrangerer
Slektsforskerdagen 2001 lørdag 20.
oktober i Bodø. I den anledning har
Posten laget et motivdatostempel med
tema:  Siste folketelling år 2001

Stemplets motiv er en mor med et barn
Slektsforskerdagen Bodø 20.10.2001
For å se stemplet sjekk vår hjemmeside

http://www.disnorge.no/salten/index.html

Klikker du på stemplet kommer du
også videre til programmet for slekts-
forskerdagen med stort slektstorg og
åpne foredrag hver hele time.

Etter at jeg kunngjorde spesialkonvolutten
og stemplet via DISdrift, DISforum og
Saltenforum 20. september har Posten
i Bodø fått en rekke bestillinger fra folk
rundt omkring i kongeriket. Det er også
kommet inn forholdsvis mye post som
skal stemples med motivdatostemplet
for dagen.

Bestilling:

Hvis du vil bestille stempelet kan du
enten sende adresserte konvolutter
med frankering kr 5,- (B-porto) eller
kr 5,50 i ytre omslag til:

Posten Norge BA
Nærtjenester, Bodø salgsområde
Postboks 933
8001 Bodø.

merket med “Slektsforskerdagen “

Eller:

Posten selger også konvolutter med
motiv “utsnitt av et skiftedokument”,
frankert med kr 5,50 - NK 1431 (Norsk
Husflid) - og stemplet med motivdato-
stemplet. Pris kr 20,- pr konvolutt.

Bestilles på postadressen eller med
epost til:

arne.andreassen@posten.no

Nytt er at Posten også vil lage en liten
godbit som et tilbud til de som besøker
selve slektsforskerdagen. Det plan-
legges en serie på 100 nummererte
konvolutter som blir frankert med NK
755 og 756 (Utvandringen til Amerika -
utgitt 4. juli 1975) + et 3 kroners
frimerke. Disse konvoluttene vil nok
koste kr 35,- pr stk

Viggo Eide
Leder i DIS-Salten Slektshistorielag
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Arkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i Trondheim

Oversikt over noen arkiver i Trondheim
med åpningstider.

Statsarkivet i Trondheim
Høyskoleveien 12, 7030 Trondheim
Tlf.:  7388 4500   (1. sept - 31. mai)

Mandag - Tirsdag 0815 - 1445

Onsdag - Torsdag 0815 - 1745

Fredag 0815 - 1445

Lørdag 0900 - 1245

Gunnerusbiblioteket
Erling Skakkes gt. 47C, 7004 Trondheim
Tlf.:  7359 2205

Mandag - Torsdag 0800 - 1945

Fredag 0800 - 1645

Lørdag 0900 - 1345

Trondheim Folkebibliotek
Petter Eggens plass 1, 7011 Trondheim
Tlf.:  7254 7550

Mandag - Torsdag 0900 - 1900

Fredag 0900 - 1600

Lørdag 1000 - 1500

Søndag 1200 - 1600

Slekthistorisk center,  Jesu Kristi
Kirke av Siste Dagers Hellige
Eirik Jarls gt. 5, 7030 Trondheim
Tlf.:  7351 3845, 7352 3143

Tirsdag 1200 - 1900

Onsdag 1200 - 2100

Torsdag 1400 - 1900

Trondheim byarkiv
Maskinistgt. 1, 7042 Trondheim
Tlf.:  7254 6400

Mandag - Torsdag 1200 - 1900

EtterlysningEtterlysningEtterlysningEtterlysningEtterlysning

Vart kan jag vända mig för att leta en
utvandrad person från Norge till
jämtland i senare hälften av 1800 talet.

Tack på förhand

Bo Schultzberg
E-post:  schultzberg@telia.com
Tärnsjö
Sverige

En stor takk til fr. Glasø Røkke for nitti
givende minutt i tale og bilder. Besøk
deres boksamling som må sies å være
ganske unik. Du blir garantert ikke
skuffet !
www.ub.ntnu.no/spessaml/index.php

Etter kaffen hadde Einar Aasprong en
demonstrasjon om den nye Hvem
forsker hvor
databasen på hjemmsidene våre. Han
forklarte hvordan man skulle legge inn
data og kommentarer. Pass på at du
har gård-og bruksnummer. Han vil
gjerne ha flere innskudd.

Eirik Strøm
ref.

Ref. fra medlemsmøteRef. fra medlemsmøteRef. fra medlemsmøteRef. fra medlemsmøteRef. fra medlemsmøte
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Biblioteket bli tatt med på alle medlems-
møtene slik at du vil få muligheten til å
se igjennom aktuell litteratur, eller at du
kan få låne med deg hjem.

Låneperioden vil vanligvis være
mellom to medlemsmøter.

Vi har også medlemsblader fra DIS i
Sverige og Finland, samt fra andre
lokallag i Norge.

• Terje Bratberg
Trondheim byleksikon
Kunnskapsforlaget  1996

• Frode Fyllingsnes
Norsk lokalhistorisk bibliografi
ein bibliografi ca. 1900-1996
Norsk lokalhist. institutt  1997

• Nils Johan Stoa og Per-Øivind
Sandberg
Våre røtter

• Folketelling 1900 - Bodin

• Reidar Handeland
I det sjuande leddet Slektsskrift.
”…I det sjuande året”
Etterkommerne etter Ludvig
Gunnarson Litlefosse og Kari
Asgautdotter Kysnes 1995.

• Arnold Bakken
Farvel da, slekt og venner
Skaun kommunes kulturhistorie,
bind 1 i samarbeide med
Skaun historielag  1997

• RHD Årsrapporter

• Svein Tore Dahl, Kåre Hasselberg
Embedsmenn i nordnorge i tiden
1536 - 1700

BibliotekBibliotekBibliotekBibliotekBibliotek

• Svein Tore Dahl
Embedsmenn i midtnorge 1536 -
1660
Embedsmenn i midtnorge 1660 -
1700

• Arbeiderbevegelsens Historielag
i Trondheim / Årbok 1995

• Wilhelm K. Støren
Bibliographia Trondhjemiana
UBIT 1997

• BIBSYS / GENSØK
Brukerhåndbok 1994

• Annemor Møst og HansKringstad
Folkets Bilder
Hele Norges fotoalbum gjennom 100 år

• Historiske persondata i Norge
RHD 1994

• E. Bjørkvik & S. Carstens
Jeg fant, Jeg fant
Statsarkivet i Trondheim 1995

• Migration i Mitt-Norden
Från genetik till flyttlasspolitik / Acta
Genealogica 1/ JLS & SS

• Slæktforskarnas årsbok ´98
Sveriges Slæktforskarførbund 1998

• Eiliv Chruickshank Ranum
”Skotske røtter”
Chruickshank-slekta i Norge 1997

• ”Unsholtan”
Etterslekt til Ole og Anne Unsholtan
f. 1809 f. 1802 d. 1883.

• Trondheim i går og i dag / 1914-
1964   Haakon Odd Kristiansen /
Trondheim kom. 1973
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Faddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-Trøndelag

DiS Sør-Trøndelag ønsker å kunne bi-
stå med faddere til de mest brukte slekts-
programmene og ellers med “tema-
faddere”. Under vil du finne fram til
medlemmer som kan gi deg hjelp med
slektsprogram og andre slektsforsknings-
relaterte temaer. Ta kontakt, dette er
hyggelige folk som mer enn gjerne
hjelper hvis de kan.

Brothers Keeper (PC)

Idar Loe Røyskattveien 18
7082  Kattem
Tlf.  7284 6338
ikloe@online.no

Finn Guttvik Saupstadringen 51 b
7078 Saupstad
Tlf. 7258 1820
guttvik@online.no

Cumberland Family Tree (PC)

Arne Ljones Sverresdalsveien 20 c
7020  Trondheim
Tlf. 7256 1824
arne.ljones@powel.no

Legacy Family Tree (PC)

Gurli Holte Kroken gård
Heimsbakk 7288 Sokndal

Tlf. 7243 3726
heimsbak@online.no

WinFamily (PC)

Bjørn Haslene Søndre Husebytun 7
7078 Saupstad
Tlf. 7258 5089
haslene@online.no

The Master Genealogist (PC)

Bjørn Flor Risvollvegen 8 e
7036 Trondheim
Tlf. 7396 6503
bjorn.flor@nrk.no

Finn Karlsen Gjølveien 11
7320  Fannrem
Tlf. 7248 6025
fikarlse@online.no

Disgen (Mac)

Fritz Nordberg 7629  Ytterøy
Tlf. 7408 9790
fjn@c2i.net

Reunion (Mac)

Eirik Strøm Leinum
7083  Leinstrand
Tlf. 7284 6104
eistroe@online.no

Ætt (Mac)

Arthur Antonsen Høgreina 132
7079  Flatåsen
Tlf. 7258 2008
arthu-an@online.no

Vi håper etter hvert at vi vil få faddere
både for flere program, men også på
andre områder f.eks. data generelt,
Internett. Er du interessert i å være
fadder ta kontakt med en av oss i
styret.
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Retur adresse:

DIS Sør-Trøndelag
Postboks 2820 Elgesæter
7432 TRONDHEIM

Sendes til:

B
Medlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framover

Sted: Rostenhallen (vis a vis City Syd)
Buss 46 fra byen

Tid: Første torsdag i måneden
kl.:  1830 - 2130

1. nov ?

6. des ?

3. jan ?

Meld ifra om ....Meld ifra om ....Meld ifra om ....Meld ifra om ....Meld ifra om ....

- du er på flyttefot, eller har flyttet.

Da slipper vi å få medlemsbladet i
retur, og det ekstra arbeidet med å
finne ut hvor du har flyttet til.

Du er sikret det nye nummeret av
medlemsbladet hurtigst mulig.

- du har fått ny eller har endret E-post
adressen, så vi slipper problemer
med med distribusjonen av medlems-
bladet.

Neste nummer av Rota vil komme
ut i månedsskiftet nov./desember.

DIS-S ør-Trø nd elag
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